



УКРАЇНА
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ
м.ВІЛЬНОГІРСЬК
МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08 листопада 2021 року

м.Вільногірськ

№ р- 256/0/3-21

Про використання місцевого
матеріального резерву

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», розпорядження голови облдержадміністрації від 04 жовтня 2001 року № 390-р «Про створення матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків», рішення Вільногірської міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 08 листопада 2021 року (протокол № 29), враховуючи звернення начальника 1 державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України в Дніпропетровській області від 02.11.2021 року № 1045/21 щодо виділення паливно-мастильних матеріалів з метою забезпечення функцій покладених на 1 державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України в Дніпропетровській області, керуючись ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

ВВАЖАЮ ЗА НЕОБХІДНЕ:

1. Головному спеціалісту з надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області Алещенку І.В. виділити з місцевого матеріального резерву 1 державному пожежно-рятувальному загону ГУ ДСНС України в Дніпропетровській області паливно-мастильні матеріали: дизельне пальне у кількості 300 літрів.

2. Начальнику 1 державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України в Дніпропетровській області Кравченку О.В.:

2.1. Забезпечити цільове використання виділених паливно-мастильних матеріалів. Невикористані паливно-мастильні матеріали повернути до місцевого матеріального резерву.

2.2. Звіт про використання паливно-мастильних матеріалів надати до виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, не пізніше 25 грудня 2021 року.

3. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на головного спеціаліста з надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області Алещенка І.В., контроль - залишаю за собою.

Міський голова

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a central vertical stroke, positioned between the text 'Міський голова' and 'В.П. Василенко'.

В.П. Василенко